



Возбуждено уголовное дело по факту совершения наезда на сотрудника дорожно-патрульной службы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 26 января 2019 года примерно 22 часа 30 минут на посту КПП "Аэропорт" водитель автомобиля "Мерседес Бенц" совершил наезд на сотрудника ДПС ОБ ДПС ГИБДД МВД России по Ярославской области, после чего скрылся с места происшествия. В результате дорожно-транспортного происшествия полицейский с различными телесными повреждениями доставлен в Каспийскую городскую больницу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1294966>